
 

 

 

Τμήμα Τεχνών Ήχου και Εικόνας 
Σχολή Μουσικής και Οπτικοακουστικών Τεχνών 

Ιόνιο Πανεπιστήμιο 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

“ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ ΣΤΗΝ ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΠΟΧΗ” 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016 

Το Τμήμα Τεχνών Ήχου και Εικόνας της Σχολής  ου ικής και   τικοακου τικών Τεχνών του  ον ου 
 ανε ι τημ ου ο  ανώνει και λειτου  ε   ια   ώτη  ο   α ό το ακα ημα κό  τος     -   6   ό  αμμα 
 ετα τυχιακών Σ ου ών (  Σ) με τ τλο "  τικοακου τικ ς Τ χνες  την Ψη ιακή Ε οχή" (ΦΕΚ 
464/ 7. 3.    , τ. B'). 

Το εν λό ω   Σ ε τι ζει  τη  ι α καλ α  ε μετα τυχιακό ε   ε ο  υν υα τικών θεμ των της  ύ χ ονης 
ψη ιακής και  ια  α τικής τ χνης και της τεχνολο  ας του ήχου και της εικόνας.  ε αυτό τον τ ό ο 
 α  χει τη  υνατότητα  τους  υμμετ χοντες να θεμελιώ ουν  υνα ε ς  νώ εις και  εξιότητες και, 
 α  λληλα, να καλλιε  ή ουν το α αιτούμενο θεω ητικό και   ακτικό υ όβαθ ο ώ τε να ε ναι  ε θ  η 
να εκ  α τούν  ημιου  ικ   το χώ ο της ψη ιακής ο τικοακου τικής  τ χνης. 

Το   Σ ο η ε   την α όκτη η  ετα τυχιακού Δι λώματος Ει  κευ ης με τ τλο «  τικοακου τικ ς 
Τ χνες  την Ψη ιακή Ε οχή»  τις εξής κατευθύν εις εξει  κευ ης: 

1. Δημιουργία και Επικοινωνία στις Οπτικοακουστικές Τέχνες 
2. Τεχνολογίες Αλληλεπίδρασης και Οπτικοακουστικής Τέχνης 

  α ιθμός των  ιαθ  ιμων θ  εων μετα τυχιακών  οιτητών  το   Σ αν  κατεύθυν η  ια το 
ακα ημα κό  τος      -    6 ε ναι  7. Τα  ι α κόμενα μαθήματα ε ναι εξαμηνια α και  ε ιλαμβ νουν 
 ιαλ ξεις,  λαι ιωμ νες α ό ε ευνητικ ς,  ημιου  ικ ς  και ε  α τη ιακ ς    α τη ιότητες. Η   λώ  α 
 ι α καλ ας ε ναι  η ελληνική. 

Η  υνολική χ ονική  ι  κεια   ου ών  ου ο η ε   την α όκτη η του  ετα τυχιακού Δι λώματος 
Ει  κευ ης ο  ζεται  ε τ  α (3) εξ μηνα. Κατ  την  ι  κεια του τελευτα ου  εξ μηνου  οι  οιτητ ς 
εκ ονούν τη  ι λωματική τους ε  α  α, η εκ όνη η/ υ   α ή της ο ο ας μ ο ε  να   α ματο οιηθε  
 την α  λική  λώ  α. 

Υποβολή Αιτήσεων 

Στο   Σ   νονται  εκτο   τυχιούχοι Τμημ των Τεχνών Ήχου & Εικόνας, Καλών Τεχνών, Κινηματο    ου, 
Γ α ικών και Γ α ι τικών Τεχνών, Φωτο  α  ας, Σχε ια μού Βιομηχανικών   ο όντων, Ε ικοινων ας   
  Ε, Α χιτεκτονικής,  ου ικής Ε ι τήμης και  ου ικών Σ ου ών, Ε ι τημών της Τ χνης, 
  τικοακου τικής και  ολιτι μικής Τεχνολο  ας, Εικα τικών και Ε α μο μ νων Τεχνών, Ε ι τημών της 
 λη ο ο ικής και των  ολυμ  ων,  ηχανικών Σχε  α ης   ο όντων και Συ τημ των,  ηχανικών Η/  & 
 λη ο ο ικής, Θετικών Ε ι τημών (Φυ ικής, Χημε ας,  αθηματικών),  ανε ι τημ ων της ημε α ής ή 
ομοτα ών ανα νω ι μ νων    υμ των της αλλο α ής, καθώς και  τυχιούχοι Τμημ των ΑΕ  και ΤΕ  
 υνα ούς  νω τικού αντικειμ νου,  υμ ε ιλαμβανομ νων  αι α ω ικών Τμημ των με   ο ανατολι μό 
 την ο τικοακου τική τ χνη και τεχνολο  α  ια ε α μο  ς  την εκ α  ευ η.  
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Δικα ωμα υ οβολής α τη ης  χουν και οι τελειό οιτοι των ανωτ  ω Τμημ των οι ο ο οι, ε ό ον   νουν 
 εκτο ,  χουν  ικα ωμα ε   α ής  το   Σ μόνο αν  χουν ολοκλη ώ ει τις   ου  ς τους  ως και την 
ημε ομην α  να ξης των μαθημ των. 

 ι εν ια ε όμενοι καλούνται να υ οβ λλουν ταχυ  ομικώς μέχρι και την 5η Οκτωβρίου 2015 
(ημε ομην α   ωτοκόλλη ης α ό την   αμματε α του Τμήματος) τα  α ακ τω  ικαιολο ητικ : 

1. Α τη η υ οψη ιότητας (η ο ο α  ιατ θεται  τον  ικτυακό τό ο του Τμήματος: 
http://avarts.ionio.gr),  την ο ο α  ηλώνεται μεταξύ  λλων η κατεύθυν η του   Σ  ου 
εν ια   ει τον υ οψή ιο.  

2. Φωτοτυ  α της α τυνομικής ταυτότητας 

3. Δύο   ό  ατες  ωτο  α  ες,  το    ω μ  ος των ο ο ων θα     ει να ανα    εται το 
ονοματε ώνυμο του υ οψη  ου. 

4. Τ τλους   ου ών ( υνο ευόμενους α ό βεβα ω η ανα νώ ι ης ι οτιμ ας α ό τον Δ. .Α.Τ.Α. . 
 ια τ τλους  ου  χουν α ονεμηθε  α ό  ανε ι τήμια του εξωτε ικού). Τελειό οιτοι υ οψή ιοι 
θα     ει να καταθ  ουν ε ικυ ωμ νο αντ   α ο αναλυτικής βαθμολο  ας όλων των ετών με 
την κατ θε η της υ οψη ιότητας και βεβα ω η ολοκλή ω ης των   ου ών τους μ χ ι την 
ημε ομην α  να ξης των μαθημ των. 

5. Τ τλο  ι το ο η ης τουλ χι τον  ολύ καλής  νώ ης μ ας ξ νης  λώ  ας. 

6. Αναλυτικό βιο  α ικό  ημε ωμα. 

7. Δήλω η  κο ού (Statement of Purpose)  ια την  α ακολούθη η της  υ κεκ ιμ νης κατεύθυν ης 
του   Σ. 

8. Δύο ( ), τουλ χι τον,  υ τατικ ς ε ι τολ ς. 

9. Λοι    τοιχε α (ε ό ον υ   χουν)  ου να τεκμη ιώνουν την υ οψη ιότητα ό ως, ε  α ιακή 
εμ ει  α,   κελος καλλιτεχνικών    ων (Σχ  ιο, Ζω  α ική, Φωτο  α  α,  ου ική, Β ντεο, 
 ολυμε ικό Έ  ο, Animation, Κόμικ,   τικοακου τικ ς Ε κατα τ  εις, κτλ.), ε ι τημονικ ς 
 ημο ιεύ εις και ανακοινώ εις  ε  υν   ια, τεκμη ιωμ νη εμ ει  α  την αν  τυξη 
τεχνολο ικών ε α μο ών. 

10.  ι το οιητικό  νώ ης χ ή ης ηλεκτ ονικού υ ολο ι τή ( ια τους  τυχιούχους  ια τους ο ο ους 
 εν   οκύ τει αυτο  καια α ό τον τύ ο των   ου ών τους). 

 τη  ιεύθυν η: 

Γραμματεία Τμήματος Τεχνών Ήχου και Εικόνας 
Ιόνιο Πανεπιστήμιο 
Πλατεία Τσιριγώτη 7 (πρώην Πλατεία Παλαιού Ψυχιατρείου) 
49100, Κέρκυρα 

με την  ν ειξη "Υποψηφιότητα για το ΠΜΣ - Υπόψιν κας Νίκη Αλεβιζάκη". 

Σημειώνεται ότι  ε  ε   τω η ό ου κ  οιος υ οψή ιος ε ιθυμε  να καταθ  ει α τη η και  ια τις  ύο  
κατευθύν εις του   Σ, τότε     ει να καταθ  ει  ύο  ια ο ετικούς  ακ λους υ οψη ιότητας με 
 ε ιεχόμενο  ύμ ωνα με τα  α α  νω. 

Aξιολόγηση Υποψηφιοτήτων 

  οψή ιοι των ο ο ων ο   κελος ε ναι ολοκλη ωμ νος και  λη ο  τα ανωτ  ω ο ιζόμενα κ ιτή ια θα 
κληθούν  ια  υν ντευξη α ό την Συντονι τική Ε ιτ ο ή του   Σ,  τις α χ ς  κτωβ  ου     .  ι 
 υνεντεύξεις θα   α ματο οιηθούν, ε τε με  υ ική  α ου  α  την    α του Τμήματος, ε τε  ια ικτυακ . 
Η ε   ο η  τη  υν ντευξη θα  υνυ ολο ι τε   ια την τελική αξιολό η η των υ οψη  ων, η ο ο α 
λαμβ νει χώ α  ύμ ωνα με τα ο ιζόμενα  τον ε ωτε ικό κανονι μό λειτου   ας του   Σ. Τα ονόματα 
των ε ιτυχόντων θα ανακοινωθούν  την ι το ελ  α του Τμήματος Τεχνών Ήχου και Εικόνας εντός του 
 κτωβ  ου      και οι ε ιλε  ντες θα ενημε ωθούν ηλεκτ ονικ  και τηλε ωνικ . 
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Δίδακτρα – Υποτροφίες Αριστείας 

Το κό τος  ο τη ης  το   Σ αν  χεται  υνολικ   ε 3.   ,  €. Τα    ακτ α καταβ λλονται  ε τ   ε ις 
 ό εις:  .   ,   € καταβ λλονται εντός    ημε ών α ό την ενημ  ω η των ε ιτυχόντων,  .   ,   € κατ  
την ε   α ή  το  ο εξ μηνο  .   ,   € κατ  την  να ξη του  ου εξαμήνου και    ,   € με την λήξη του 
 ου εξαμήνου. Σημειώνεται ότι,  ε  ε   τω η μη-ε   α ής ή  ιακο ής της  ο τη ης,  ε ο οιο ή οτε 
 τ  ιο των   ου ών, το μ  ος των  ι  κτ ων το ο ο ο  χει ή η καταβληθε ,  εν ε ι τ   εται. 

Για το ακα ημα κό  τος     -   6   οβλ  εται με ική ή  λή ης α αλλα ή α ό την υ οχ  ω η 
καταβολής   ι  κτ ων  ια μικ ό α ιθμό μετα τυχιακών  οιτητών και  οιτητ ιών, κατό ιν ε ιλο ής με 
 υν υα μό κ ιτη  ων ( .χ. την α ι τε α, αλλ  και   ό θετα κοινωνικ  / οικονομικ  κ ιτή ια). Τα 
α οτελ  ματα της  χετικής  ια ικα  ας ε ιλο ής των υ οτ ό ων θα ανακοινωθούν ταυτόχ ονα με τους 
ε ιτυχόντες.  ι  ε ιτυχόντες υ ότ ο οι, θα κληθούν κατ  τη  ι  κεια των εξαμήνων  ο τη ης να 
 α   χουν ε  α τη ιακό,   οντι τη ιακό ή  λλο υ ο τη ικτικό    ο  τα  λα  ια του   ο   μματος 
  ο τυχιακών Σ ου ών του Τμήματος Τεχνών Ήχου και Εικόνας. 

Πρόσθετες Πληροφορίες 

Για κ θε  υμ λη ωματική  λη ο ο  α οι εν ια ε όμενοι μ ο ούν να α ευθύνονται  την ι το ελ  α 
του Τμήματος (http://avarts.ionio.gr) ή  τη Γ αμματε α του Τμήματος (Τηλ.  66   8786 -1, Fax: 26610 
87866, e-mail: audiovisual@ionio.gr). 

Ο Διευθυντής του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 

Καθη ητής Νικόλαος - Γ η ό ιος Κανελλό ουλος 


